

## **Organizační řád pro zajištění bezpečnostních a hygienických podmínek k prevenci šíření Covid-19 v období od 1. 9. 2020 do odvolání**

Mateřská škola bude mít běžný provoz – 6:45 – 17:15 hodin.

### **Bezpečnost a ochrana zdraví**

Ke vzdělávání mohou být vzhledem k prevenci šíření nákazy přijaty pouze zcela zdravé děti, nevykazující žádné příznaky onemocnění. Při výskytu rýmy a kašle nebude škola brát zřetel na informace o alergii, pokud o této okolnosti nebyla informována při zahájení předškolního vzdělávání (alergie potvrzená lékařem).

**Upozornění:** V případě, že jsou příznaky infekčního onemocnění patrné při příchodu dítěte do MŠ, je učitelka oprávněna dítě nepřijmout (manuál MŠMT *Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke Covid-19*).

V mateřské škole (dále MŠ) budou nadále dodržována přísnější hygienická opatření. Místo látkových ručníků budeme nadále používat jednorázové. Frekvence úklidu bude zvýšena, vždy s využitím dezinfekčních prostředků, jimiž budou povrchy ošetřovány.

Rodiče budou mít u vchodu k použití dezinfekční gel. Děti jej budou mít k dispozici také, ale nemusí jej používat, pokud si umí řádně umýt ruce. Použití roušky u dospělých při vstupu do MŠ je na jejich zvážení, pro případ výskytu náhlého onemocnění bude mít každé dítě v sáčku v šatně vlastní roušku. Zaměstnanci školy mohou používat ochranné prostředky podle vlastního uvážení.

Z hygienických důvodů si děti nebudou přinášet z domova žádné hračky, s výjimkou plyšáka na spaní.

### **Scházení dětí**

Přichází se hlavním vchodem. Rodiče použijí po příchodu do MŠ dezinfekci na ruce, dětem může být změřena teplota. Po převléknutí předají rodiče dítě do třídy a co nejrychleji opustí prostor MŠ.

Žádáme rodiče, aby nenechávali příchod do školky na poslední chvíli, aby nedocházelo ke zbytečné kumulaci lidí v šatně.

**Upozornění:** Rodiče nebudou mít k dispozici návleky, je třeba si proto přinést svoje, nebo si u schodiště zout boty.

## **Adaptace dětí na mateřskou školu**

Při adaptaci dítěte na prostředí mateřské školy může být ve třídě přítomen pouze jeden z rodičů (s výjimkou např. dvojčat). Z důvodu délky doby, kterou rodič ve třídě stráví, je třeba mít nasazenou roušku. Dítě bude bez roušky. Je na zvážení každého z rodičů, jak může pobyt v mateřské škole omezit.

## **Opatření při výskytu příznaků onemocnění dítěte**

V případě, že budou u dítěte zaznamenány příznaky infekčního onemocnění (zvýšená teplota, kašel, dušnost apod.), bude použita rouška, dítě bude izolováno od ostatních v samostatné místnosti a bude mu zajištěn dohled zaměstnancem školy. Okamžitě budou informováni rodiče, kteří mají povinnost bezprostředně dítě z MŠ vyzvednout. Po návratu tohoto dítěte do MŠ předloží rodiče dítěte s podezřením na onemocnění potvrzení od lékaře, že je dítě zdravé.

**Upozornění:** Opatření stanovená v tomto Organizačním řádu jsou závazná pro všechny účastníky vzdělávání (zaměstnance školy, rodiče, děti).

Zaměstnanci i ostatní účastníci vzdělávání jsou povinni řídit se aktuálně platnými předpisy, opatřeními a doporučeními vydávanými v souvislosti se zamezením šíření onemocnění Covid-19.

Organizační řád může být v souvislosti s aktuálním vývojem aktualizován.

Schváleno všemi zaměstnanci školy dne 26. 8. 2020.

Mgr. Renata Ležalová  
ředitelka školy